
Прайс. Трихологія. Консультація

Послуга Ціна

30 хвл консультація головного лікаря (Хобзей К.М.) 
з цифровою трихоскопією на апараті FotoFinder 2 500

50 хвл консультація головного лікаря (Хобзей К.М.) 
з цифровою трихоскопією на апараті FotoFinder 3 700

ОНЛАЙН-дзвінок за результатами аналізів у лікаря Хобзея К.М. 
(до 30 днів після консультації, 15 хв) 1 500

30 хвл консультація трихолога з цифровою трихоскопією на апараті 
FotoFinder 2 100

50 хвл консультація лікаря з цифровою трихоскопією на апараті 
FotoFinder 2 600

Онлайн-дзвінок за результатами аналізів (до 30 днів після консультації, 
15 хв) 800

*прайс-лист від 01.02.2026, опубліковано на сайті для ознайомлення. Це малоімовірно, але іноді ціни на сайті можуть відрізнятись від 
фактичних. Ви завжди можете взнати поточні ціни на наші послуги за телефоном клініки.



Прайс. Трихологія. Дослідження

Послуга Ціна

Миттєва фототрихограма - оцінка параметрів росту волосся без 
виголювання та фарбування (3 досліджувані зони, без консультації) 
*без консультації дана послуга у нашому закладі не надається

4 000

Фототрихограма з вистриганням. І + ІІ етап з консультацією головного 
лікаря (Хобзей К.М.) 
*2 візити з різницею в 48 годин

10 000

Фототрихограма з вистриганням. I + ІІ етап з консультацією лікаря 
дерматолога/трихолога 
*2 візити з різницею в 48 годин

6 000

Підготовка та відправка трихоскопічних зображень з FotoFinder  
(на e-mail) 500

Дистанційне оформлення рецепту (для пацієнтів клініки, до 6 міс від 
візиту) 500

*прайс-лист від 01.02.2026, опубліковано на сайті для ознайомлення. Це малоімовірно, але іноді ціни на сайті можуть відрізнятись від 
фактичних. Ви завжди можете взнати поточні ціни на наші послуги за телефоном клініки.



Прайс. Трансплантація волосся

Послуга Ціна

Консультація хірурга-трансплантолога, головного лікаря (Хобзей К.М.) 2 500

Планування трансплантації волосся: кількісний аналіз донорської і 
рецепієнтної зони (TrichoLAB Trans Planner), без консультації 2 400

*прайс-лист від 01.02.2026, опубліковано на сайті для ознайомлення. Це малоімовірно, але іноді ціни на сайті можуть відрізнятись від 
фактичних. Ви завжди можете взнати поточні ціни на наші послуги за телефоном клініки.



Прайс. Трансплантація волосся

Послуга Ціна, 
грн

Забезпечення операції з трансплантації волосся (розхідні матеріали) 7 200

ТРАНСПЛАНТАЦІЯ ВОЛОССЯ У ЧОЛОВІКІВ

FUE Метод, з повним вистриганням донорської і реципієнтної зони, 
вартість 1 графта

при виконанні головного лікаря Кузьми Хобзея 70

при виконанні лікаря команди 55

FUE Метод, з вистриганням тільки донорської зони, вартість 1 графта

при виконанні головного лікаря Кузьми Хобзея 80

при виконанні лікаря команди 65

ТРАНСПЛАНТАЦІЯ ВОЛОССЯ У ЖІНОК

FUE Метод, з вистриганням тільки донорської зони у жінок, вартість 1 
графта

при виконанні головного лікаря Кузьми Хобзея 120

при виконанні лікаря команди 90

КОРЕКЦІЯ ТРАНСПЛАНТАЦІЇ, ЗРОБЛЕНОЇ В ІНШІЙ КЛІНІЦІ

Корекція результату попередньої пересадки, виконаної в іншій клініці 
(repair surgery),  
*фіксована ціна за процедуру, остаточна вартість визначається індивідуально

від 130 000

*прайс-лист від 01.02.2026, опубліковано на сайті для ознайомлення. Це малоімовірно, але іноді ціни на сайті можуть відрізнятись від 
фактичних. Ви завжди можете взнати поточні ціни на наші послуги за телефоном клініки.



Прайс. Трансплантація волосся

Послуга
Ціна, 
грн

FUE Метод, БРОВИ, при виконанні головного лікаря Кузьми Хобзея від 130 000

FUE Метод, БОРОДА (трансплантація волосся з голови на бороду), 
вартість 1 графта від 150

FUE Метод, РУБЕЦЬ (трансплантація волосся з голови у ділянку рубця), 
вартість 1 графта від 160

Перев’язка з миттям голови після трансплантації волосся 
*через 24-48 годин після пересадки 1 800

Пілінг шкіри голови на 10-14-ий день після трансплантації волосся 2 000

*прайс-лист від 01.02.2026, опубліковано на сайті для ознайомлення. Це малоімовірно, але іноді ціни на сайті можуть відрізнятись від 
фактичних. Ви завжди можете взнати поточні ціни на наші послуги за телефоном клініки.



Прайс. Плазмотерапія

Послуга Ціна

Плазмотерапія класична (волосиста частина голови) 
1 пробірка/2 пробірки

  3 000/ 
3 400

Плазмотерапія PRP - плазма збагачена тромбоцитами (волосиста 
частина голови) 
1 пробірка/2 пробірки

  3 400/ 
3 900

Плазмотерапія класична (волосиста частина голови + обличчя/шия/
декольте/тулуб) 
1 пробірка/2 пробірки

  3 600/ 
4 600

Плазмотерапія PRP - плазма збагачена тромбоцитами (волосиста 
частина голови + обличчя/шия/декольте/тулуб) 
1 пробірка/2 пробірки

  4 000/ 
5 000

Плазмотерапія класична, 1 пробірка (обличчя, декольте, руки) 3 400

Плазмотерапія PRP - плазма збагачена тромбоцитами, 1 пробірка 
(обличчя, декольте, руки) 3 700

*прайс-лист від 01.02.2026, опубліковано на сайті для ознайомлення. Це малоімовірно, але іноді ціни на сайті можуть відрізнятись від 
фактичних. Ви завжди можете взнати поточні ціни на наші послуги за телефоном клініки.



Прайс. Трихологія. Ін’єкції

Послуга Ціна

 Контрольний огляд з цифровою трихоскопією 500

 Ін`єкція внутрішньовогнищева (з препаратом клініки - БЕТАМЕТАЗОН) 2100

 Ін`єкція внутрішньовогнищева (з препаратом клініки - ТРИАМЦИНАЛОН) 2100

 Інʼєкційна терапія дутастеридом 3 500

*прайс-лист від 01.02.2026, опубліковано на сайті для ознайомлення. Це малоімовірно, але іноді ціни на сайті можуть відрізнятись від 
фактичних. Ви завжди можете взнати поточні ціни на наші послуги за телефоном клініки.



Прайс. Біопсія

Послуга Ціна

Панч/шейв-біопсія (без консультації) 2 800

+ Гістологічне дослідження (шкіра голови/запальні дерматози)* 
*лабораторія BML

2 700

*прайс-лист від 01.02.2026, опубліковано на сайті для ознайомлення. Це малоімовірно, але іноді ціни на сайті можуть відрізнятись від 
фактичних. Ви завжди можете взнати поточні ціни на наші послуги за телефоном клініки.



Прайс. Консультації онлайн

Послуга Ціна

Онлайн консультація головного лікаря Кузьми Хобзея, 30 хвл 2 500

Онлайн консультація дерматолога/дитячого дерматолога/трихолога, 
30 хвл 2 100

*прайс-лист від 01.02.2026, опубліковано на сайті для ознайомлення. Це малоімовірно, але іноді ціни на сайті можуть відрізнятись від 
фактичних. Ви завжди можете взнати поточні ціни на наші послуги за телефоном клініки.



Прайс. Дерматологія

Послуга Ціна

Консультація головного лікаря (Хобзей К.М.), 30 хвл 2 500

Консультація дерматолога/дитячого дерматолога, 30 хвл 2 100

Цифрова дерматоскопія (Skin Check) утворень шкіри на апараті 
FotoFinder з консультацією головного лікаря (Хобзей К.М.), 40 хвл 3 100

Цифрова дерматоскопія утворень (Skin Check) на апараті FotoFinder  
з консультацією, 40 хвл 2 100

*прайс-лист від 01.02.2026, опубліковано на сайті для ознайомлення. Це малоімовірно, але іноді ціни на сайті можуть відрізнятись від 
фактичних. Ви завжди можете взнати поточні ціни на наші послуги за телефоном клініки.



Прайс. Імунобіологічні інʼєкції 

Послуга Ціна

Ін’єкція імунобіологічного препарату пацієнта з оглядом на цифровому 
дерматоскопі, 15 хвл 
(Хуміра, Стелара, Хайрімоз, Скафо та ін.)

500

*прайс-лист від 01.02.2026, опубліковано на сайті для ознайомлення. Це малоімовірно, але іноді ціни на сайті можуть відрізнятись від 
фактичних. Ви завжди можете взнати поточні ціни на наші послуги за телефоном клініки.



Прайс. Електрохірургія. Папіломи 
Поштучно.

Послуга Ціна

Огляд перед видаленням на цифровому дерматоскопі FotoFinder, без 
консультації 
*обов’язково перед видаленням в нашій клініці, якщо не було консультації у лікаря

500

Аплікаційна анестезія 400

Електрохірургічне видалення папіломи/міліума/молюска/ангіоми, 1шт 550

Електрохірургічне видалення папіломи/міліума/молюска/ангіоми, 2шт 900

Електрохірургічне видалення папіломи/міліума/молюска/ангіоми, 3шт 1 200

Електрохірургічне видалення папіломи/міліума/молюска/ангіоми, 1шт 1 400

Електрохірургічне видалення папіломи/міліума/молюска/ангіоми, 5шт 1 700

Електрохірургічне видалення папілом/міліумів/молюсків/ангіом, 1 зона, 
(5-10 шт) 2 000

Електрохірургічне видалення папілом/міліумів/молюсків/ангіом, 1 зона, 
(складна зона, повіки, 5-10 шт) 2 400

Гістологічне дослідження 
(біоптат шкіри при новоутвореннях шкіри, до 3-ьох утворень включно)	 1 200

*прайс-лист від 01.02.2026, опубліковано на сайті для ознайомлення. Це малоімовірно, але іноді ціни на сайті можуть відрізнятись від 
фактичних. Ви завжди можете взнати поточні ціни на наші послуги за телефоном клініки.



Прайс. Електрохірургія. Невуси. Кератоми. 
Бородавки.

Послуга Ціна

Огляд перед видаленням на цифровому дерматоскопі FotoFinder, без 
консультації 
*обов’язково перед видаленням, якщо не було попередньої консультації

500

Аплікаційна анестезія 400

Електрохірургічне видалення невуса/кератоми, 1 шт 1 200

Електрохірургічне видалення невуса/кератоми в складній зоні, 1 шт 
(повіки, пахвові ями, обличчя) 1 500

Електрохірургічне видалення невусів/кератом 1 зона (до 5 шт) 5 000

Електрохірургічне видалення бородавки з інфільтраційною анестезією, 
1 шт 1 400

Гістологічне дослідження 
(біоптат шкіри при новоутвореннях шкіри, до 3-ьох утворень включно) 1 200

*прайс-лист від 01.02.2026, опубліковано на сайті для ознайомлення. Це малоімовірно, але іноді ціни на сайті можуть відрізнятись від 
фактичних. Ви завжди можете взнати поточні ціни на наші послуги за телефоном клініки.



Прайс. Електрохірургія

Послуга Ціна

Огляд перед видаленням на цифровому дерматоскопі FotoFinder, без 
консультації 
*обов’язково перед видаленням, якщо не було попередньої консультації

500

Аплікаційна анестезія 400

Електрохірургічне видалення піогенної гранульоми з інфільтраційною 
анестезією, 1 шт 4 000

Електрохірургічне видалення канділом урогенітальної зони, 1 шт 1 500

Електрохірургічне видалення канділом урогенітальної зони, 1 зона (5-10 
шт) 4 000

Гістологічне дослідження 
(біоптат шкіри при новоутвореннях шкіри, до 3-ьох утворень включно) 1 200

*прайс-лист від 01.02.2026, опубліковано на сайті для ознайомлення. Це малоімовірно, але іноді ціни на сайті можуть відрізнятись від 
фактичних. Ви завжди можете взнати поточні ціни на наші послуги за телефоном клініки.



Прайс. Гістологічне дослідження

Послуга Ціна

Гістологічне дослідження 
(біоптат шкіри при новоутвореннях шкіри, до 3-ьох утворень включно) 1 200

Гістологічне дослідження 
(з оцінкою країв резекції, 1 елемент) 1 500

Гістологічне дослідження 
(шкіра голови/запальні дерматози, 1 елемент) 2 700

*прайс-лист від 01.02.2026, опубліковано на сайті для ознайомлення. Це малоімовірно, але іноді ціни на сайті можуть відрізнятись від 
фактичних. Ви завжди можете взнати поточні ціни на наші послуги за телефоном клініки.



Прайс. Дерматоонкологія

Послуга Ціна

Консультація головного лікаря (Хобзей К.М.), 30 хвл 2 500

Консультація дерматолога/дитячого дерматолога/дерматохірурга, 30 
хвл 2 100

Цифрова дерматоскопія (Skin Check) утворень шкіри на апараті 
FotoFinder з консультацією головного лікаря (Хобзей К.М.), 50 хвл 3 100

Цифрова дерматоскопія утворень (Skin Check) на апараті FotoFinder  
з консультацією, 50 хвл 2 100

*прайс-лист від 01.02.2026, опубліковано на сайті для ознайомлення. Це малоімовірно, але іноді ціни на сайті можуть відрізнятись від 
фактичних. Ви завжди можете взнати поточні ціни на наші послуги за телефоном клініки.



Прайс. Хірургічне видалення

Послуга Ціна

Хірургічне видалення новоутворення шкіри, 1-ий рівень складності 
(класичне еліпсовидне висічення, за 1 утворення 4 100

Хірургічне видалення новоутворення шкіри, 2-ий рівень складності 
(класичне еліпсовидне висічення), за 1 утворення 5 600

Хірургічне видалення новоутворення шкіри, 3-ий рівень складності 
(класичне еліпсовидне висічення), за 1 утворення від 6 200

Хірургічне видалення новоутворення шкіри великих розмірів, або 
розташованих у складних зонах, за 1 утворення від 7 500

Гістологічне дослідження (ексцизійний матеріал при новоутвореннях 
шкіри) з оцінкою країв резекції (за 1 елемент) 1 500

Перев’язка після видалення в нашій клініці 350

Зняття швів після панч/шейв-біопсії чи хірургічного видалення в нашій 
клініці 350

*прайс-лист від 01.02.2026, опубліковано на сайті для ознайомлення. Це малоімовірно, але іноді ціни на сайті можуть відрізнятись від 
фактичних. Ви завжди можете взнати поточні ціни на наші послуги за телефоном клініки.



Прайс. Естетична трихологія

Послуга Ціна

Медичний механічний пілінг шкіри голови 1 800

Кислотний комплексний пілінг шкіри голови 2 400

Пілінг шкіри голови на 10-14-ий день після трансплантації волосся 2 000

*прайс-лист від 01.02.2026, опубліковано на сайті для ознайомлення. Це малоімовірно, але іноді ціни на сайті можуть відрізнятись від 
фактичних. Ви завжди можете взнати поточні ціни на наші послуги за телефоном клініки.


